

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Ma délután 4 órakor nyitják meg a faluházban az általános iskola kiállítását.

**BAKS.** A képviselő-testület szerdán délután 1 órától ülésezik a polgármesteri hivatal házasságkötő termében. Egyebek mellett megvitatják a sport és ifjúsági bizottság, valamint az oktatási és kulturális bizottság idei rendezvénytervét. Az ülést követően este 6 órától közmeghallgatást tartanak a faluházban. Búza Zsolt polgármester tájékoztatja az érdeklődőket az elmúlt évi költségvetési gazdálkodás tapasztalatairól és eredményeiről, az idejéről a költségvetésről és a településfejlesztésről.

**DESZK.** Az önkormányzat családgondozó és gyermekjóléti szolgálata szervezésében ma 9 és 11 óra között a Tempfli téri idősök napközi otthonában komputeres szemvizsgálatot tartanak. A jelentkezők taj-kártyájukat vigyék magukkal a vizsgálatra.

**PUSZTAMÉRGES.** Grafológia-tanfolyam indul Puzstamérgesen. Az érdeklődőket egyeztető megbeszélésre várja Kovácsné Raffai Éva tanár-grafológus ma délután háromnegyed 5-től a művelődési házban. – Ma fél 1 és fél 2 között komputeres szemvizsgálat lesz a művelődési házban.

**SÁNDORFALVA.** A Pallavicini Sándor Általános Iskola a Kodály-évforduló alkalmából ma délután 1 órától népdalnéklési versenyt rendez. A programot a helyi művészeti iskola zenész tanulói zongora és furulya előadásukkal színesítik.

**SZEGED.** A velencei karneválra szervez kirándulást a Százszorszép Gyermekház február 16–18. között. A csoport az éjszakát oda és vissza a buszon tölti, 17-én a karneválon vesz részt. A részvételi díj fejéknként 16 ezer forint. Jelentkezni nyolcezer forint előleg befizetésével lehet február 8-ig a Százszorszép Gyermekházban. A második részletet február 20-ig kell befizetni.

**ÜLLÉS.** Lakossági fórumot tartanak február 1-én (csütörtökön) 17 órától a Déryné Művelődési Házban a szennyvízcsatornázásról és a szennyvíztisztításról. A képviselő-testület tagjai kívül várhatóan jelen lesz a szennyvíz-csatornázási tervek elkészítésével és a pályázat benyújtásával megbízott Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Zrt. képviselője, a lakossági önrész befizetését megkönnyítő fizetési kondíciókat ajánló Fundamenta Lakáskassza képviselője, és a lakástakarék-pénztári szerződések megkötését és a víziközmű-társulat létrehozásával megbízott tanácsadó cég, az Optimum 2000. Kft. képviselője. Az ingatlan tulajdonosok megjelenésére feltétlenül számítanak.

**ZSOMBÓ.** Lakossági fórumot tart a községi szennyvízhálózat megépítésével kapcsolatban az önkormányzat ma délután 5 órától a helyi művelődési házban a külterületen élőknek. A fórumot követően a lakosok az érdekeltségi hozzájárulás módjáról nyilatkozhatnak. – Tüdőszűrést tartanak a községben ma 9–15 óra között a Rákosi Jenő utcától Forráskút irányába eső belterületi utcák lakosainak. – Vérdáást tartanak a művelődési házban január 30-án, kedden 10 és 13 óra között. A régi és új önkénteseket egyaránt várják.

„Ez nem kirándulás, hanem autós demonstráció”

# Kormányellenes baráti társaság

Körülbelül húsz autóval, mintegy hetvenen járták szombaton a megyét. A kirándulásra emlékeztető vármegyefutam a kormány ellen szerveződött. A résztvevőkkel csöpögő csapról és „cionista szabadkőművesekről” is szót ejtettünk.

Szinte zavarban voltam. Mintha egy klub vagy egy baráti társaság rendezvényébe tolokodtam volna be. Pedig az esemény nyilvános volt: vármegyefutam a kormány és a miniszterelnök ellen. A zászlóktól, transzparenszektől eltekintve mégis inkább egy kirándulásra emlékeztetett. Csomagtáskákban, a hidegre való tekintettel kínálgatott pálinka és/vagy csokilikőr, párkeresés („Ki jön még az én autóm-ban?”), baráti kézfogások, csoportkép. A „kirándulók” szombaton 9 órakor a szegedi városháza előtt gyülekeztek, onnan indultak egész napos megyejárásra.

– Ez nem kirándulás – cáfolta a látszatot Siklósi András, a Forradalmi Nemzeti Bizottmány szegedi elnöke, majd azt is megmondta, hogy mi: autós demonstráció, melynek célja egy ségbe tömöríteni a megye hasonlóan gondolkodó lakóit, előkészíteni az alkotmányozó nemzetgyűlésre, megszervezni az új parlamentet (amely alsóházból, felsőházból állna, de a jelenleginél kisebb létszámmal működne). A tüntetésorozat karácsony előtt kifulladás, most újra fel szeretnék rázni, akit lehet.

– Mit szól a család az elhivatottsághoz? Mégiscsak szombat



A szegedi városháza előtt indult a futam

Fotó: Segesvári Csaba

van, nincs egy neheztelő feleség, vagy egy megjavítani való víz-csap otthon? – kérdeztük a bizottmány vezetőjét, aki elismerően válaszolt: a családi békét nem szabad veszélyeztetni, de sok a megértő rokon.

A futamot közben eligazították: a közlekedési szabályokat betartva haladni, ha valaki előzni akarja a konvojt, azt ebben segíteni kell.

– Cionista szabadkőművesek – zavarta meg a nyugodt szemlélő-

dést egy hirtelen mellénk lépő férfi, aki rögtön költői kérdéssel folytatta: még én vagyok nacionalista? Mit is mondhattunk volna, inkább megsemmisítettünk egy kidekorált Opelt, melyen a „gyurcsány futam DJ, népi-  
G. ZS.

„Tanúi lehetünk a fasiszta eszmék újjáéledésének”

## A holokausztra emlékeztek Hódmezővásárhelyen

MUNKATÁRSUNKTÓL

A hódmezővásárhelyi zsidó hitközség gyülekezete és számos érdeklődő, együtt érző közösen emlékezett tegnap délelőtt a zsinagógában a holokauszt összes áldozatára, kiváltképp a városból elhurcolt és megölt csaknem hatszáz izraelitára. Az emlékszemlést az előzetesben Erdélyi Miklós, a vásárhelyi zsidó hitközség elnöke emlékeztette az egybegyűlteket az auschwitz-birkenauai lágerek 62 évvel ezelőtti felszabadítására, valamint arra, hogy ma különösképp aktuális az emlékezés, hiszen – ahogy fogalmazott – tanúi lehetünk a fasiszta eszmék újjáéledésének, Magyarországon is rendre utcára kerülnek a zsidó híveket a nyilas idők emlékeztető Árpád-sávos lobogók.

A szertartáson beszédet mondott Markovics Zsolt

főrabbi, aki a heti igeszakaszt, az Egyiptomot ért utolsó három csapást idézte fel a Tórából, utalva rá: a fogságból szabaduló zsidóság menetében legelől József koporsóját vitték, azaz az izraeliták számára a halál mutatja az utat a jövőbe. A rabbi felidézte az auschwitz-birkenauai tábor építését, és megemlékezett a megpróbáltatásokat csodával határos módon túlélő néhány ezer hitsorsosáról is. Kiemelte a vész-korszak borzalmairól való megemlékezés fontosságát, elrettentő példaként említette egy nemrég nyilvánosságra került felmérés eredményét, miszerint az iskolások egyharmada még sosem hallott a holokausztról.

A kaddist, azaz a halotti imát követően a hitközség előljárói megkoszorúzták a vásárhelyi áldozatok emlékművét az imaháznál, majd állófogadáson emlékeztek meg elhunyt szeretteikről, ismerőseikről.

## Bilbaóban táncolt a szegedi balett



A bilbaói Teatro Arriaga meghívására pénteken és szombaton a spanyol nagyvárosban lépett fel Juronics Tamás két koreográfiájával, a Carmennel és a Carmina Buranával a Szegedi Kortárs Balett (képünkön a társulat a színház előtt). A szegedi táncosok a több mint 1200 személyes, patinás nagyszínházban, ahol rendszeresen megfordulnak a világ vezető balettegyüttesei is, szép sikert aratnak

DM/DV-fotó

## Szimfonikusok a Művészetek Palotájában

A Művészetek Palotájában tavaly rendezték meg először a Magyar Szimfonikus Körcs elnevezésű hangversenysorozatot, amelyben a szegedi szimfonikusok is sikerrel szerepeltek. Idén már tizenöt magyar zenekar mutatkozik be szabadon összeállított műsorral. Gyüdi Sándor igazgató-karnagy vezényletével szerdán este lépnek fel a szegedi szimfonikusok a Nemzeti Hangversenyteremben – a koncertprogramot ma este fél 8-tól a Szegedi Nemzeti Színházban is előadják a Vaszy-bérlében. A műsor: Rachmaninov II. zongoraversenye – szólistája az ukrán Vitalij Kuprij, Elgar Enigma-variációja és Viski János Enigma című darabja. Viski Kodály növendéként tanult a Zeneakadémián, ahol később ő is több mai kortárs zeneszerző, többek között Eötvös Péter tanára volt. A szegedi szimfonikusok szerdai budapesti koncertjére különbuszokat indít a Filharmónia.

## fekete pont

Új sorozatunkban hetente két alkalommal mutatjuk meg a város és környéke szégyenfoltjait – Fekete pont címmel. Fotót készítünk mindenről, ami jártunkban-keltünkben bántja a szemünket, akár szemét, gaz, rossz helyen parkoló autó, akár omlóféltelben lévő fal. Ebek harmincadjára hagyott – bármi. A fekete pont azonban rögtön pirossá változik, mihelyt a szemetet elszállítják, a gázt lekaszálják, a falat megjavítják; akkor ugyanis ismét fotózunk a helyszínen, bizonyítva, hogy tiszták, rendszeretők, szabálytartók is tudunk lenni. Cél: annyi piros pont, mint fekete. Olvasóinktól is várunk tippeket, információkat telefonon (30/218-1111), e-mailben (szerkesztoseg@delmagyar.hu), levélben (6740 Szeged, Pf.: 153) vagy a www.feketepont.delmagyar.hu címen, a Délmagyarország Online fórumában.



Nem kell sokáig gondolkodni ahhoz, hogy az ember rájöjjön: a rongálók tetemes kárt okoznak Szegeden is. Most egy újabb, vandálok áldozatául esett utcai műtárgyat mutatunk be. A Petőfi Sándor sugárúton, a kisposta előtt dühöngtek ki magukat erős emberek, s zúzták szét a pad léceit. A „rúgás-próba” következtében a látvány szívsajdító, kár az ülőalkalmatosságért, no meg azért a pénzért is, amit erőfitogtató honfitársaink miatt a felújításra kell majd költeni. A rongálóknak ezúttal nem virtuális fekete pontot, hanem egyest osztunk ki

Fotó: Gyenes Kálmán

VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!